#### Детский журнал «СКАЗОЧНЫЕ НЕПОСЕДЫІ»









Детский сад № 46 «Сказка» - филиал АН ДОО «Алмазик»

# СОДЕРЖАНИЕ

- > Калейдоскоп эмоций
- Год культурного наследия
- > Приключения «Алмазика»
- Акция «Кислородный коктейль от АН ДОО «Алмазик»
- > Наши прогулки
- На экологической тропе
- Акция «Благоустройство участков»
- Наши достижения
- > Сказочные советы
- Познавательная картотека
- Интеллектуальная страничка



#### 1 июня «День защиты Детей»

День защиты детей - это веселый праздник не только для самих детей, но и для нас, взрослых. Многие из нас помнят то неподдельное чувство истинно детского счастья - начало лета, долгожданные каникулы, рисунки мелками на асфальте цветных облаков и домиков. На самом деле этот праздник - напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка.

В день самого главного праздника детства, под веселую музыку, возле центрального входа детского сада дошколят встречали сказочные герои.

Для младших воспитанников было организовано развлечение на тему «У солнышка в гостях», дети пели песни, плясали, играли с веселым клоуном «Кнопкой». Для старших дошкольников был организован на свежем воздухе физкультурно — спортивный праздник. Дети с удовольствием играли в игры, участвовали в веселых конкурсах. Всем было очень весело и интересно. Загадки, конкурсы и танцевальные задания поднимали настроение не только ребятам, но и всем присутствующим взрослым.

Это мероприятие было организовано в целях сплочения детского коллектива, развития коммуникативных навыков.



1 июня «День защиты Детей»















#### Achb Poccas

Россия - как из песни слово, Березок юная листва Кругом леса, поля и реки Раздолье – русская душа. Люблю тебя, моя Россия, За ясный свет твоих очей, За ум, за подвиги святые, За голос звонкий, как ручей. Люблю, глубоко понимаю Степей задумчивую грусть. Люблю все то, что называю Одним широким словом – Русь!



В детском саду прошел праздник, посвященный Дню России. В этот день символами всех мероприятий, проходивших в нашем детском саду, были флаг, герб и гимн Российской Федерации. Ребята с гордостью читали стихи, пели песни о России, исполняли народные танцы и весело играли в русские народные игры. Закончился праздник конкурсом на самый красивый и веселый хоровод.

Дети получили большой заряд энергии и хорошего настроения. Ребята усвоили, что День России - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия людей на основе закона и справедливости. Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



#### bigbiax B «Grasire»

Ысыах — главный национальный праздник народа Саха. Это крупнейшее культурное событие, поддерживающее и укрепляющее народные традиции и ценности. Это уникальное духовное богатство народа Саха, символизирующее торжество жизни и природы на земле Олонхо. Это праздник, который отражает традиционную картину мира и мировоззрение саха, праздник, которого все с нетерпением ждут весь год. Ысыах один из значимых и любимых праздников якутского народа. Он знаменует собой наступление лета, пробуждение природы.

Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста включает в себя воспитание любви к близким людям, к детскому саду, к родному краю. Педагоги нашего детского сада на занятиях знакомили детей с народными традициями, праздниками и обрядами, народным декоративноприкладным искусством, устным народным творчеством: сказками, песнями.



#### bigbiax B «Grasife»

20 июня 2022 года в детском саду № 46 «Сказка» проведен Ысыах для дошкольников. Музыкальный зал был празднично украшен разноцветной саламой, якутскими национальными орнаментами. На праздничном концерте воспитанники и сотрудники детского сада исполнили якутские танцы «Северный», «Якутяночка», спели песню «Какого цвета лето?», воспитатель Любовь Семеновна Аммосова исполнила импровизацию на хомусе.

Национальные игры — одно из главных мероприятий Ысыаха. Мальчики и девочки по очереди перетягивали палку, потом прыгали с кочки на кочку. Но много было и других интересных и веселых игр «Сова и зайцы», «Найди одинаковые алмазы», «Скачки на лошадях», «Перепрыгни через ручеек», «Собери солнышко».

Одной из традиций праздника Ысыах является «Осуохай» — якутский хороводный танец. На нашем празднике запевалой «Осуохай» выступила Алена Юрьевна Кривошеева, музыкальный руководитель детского сада. У детей и всех присутствующих было хорошее праздничное настроение!



# B GTPake GBeToepoPoBыX kayk

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказывать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках.

Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев В различных ситуациях, необходимо научить безопасному поведению. С этой целью в детском саду прошло тематическое развлечение, правилам посвященное дорожного движения безопасности.

Все дети принимали активное участие в эстафетах, играх. «Светофорик» провел с детьми викторину «Умный пешеход»















#### Achb 3Aopobb#

нашем детском прошел день здоровья, в котором приняли участие воспитанники всех групп. День начался ритмичной **утренней** гимнастики под веселые детские песни. А после питательного и полезного завтрака воспитатели провели в своих группах беседы здоровье, В ходе закрепили понятие «здоровье», расширили знания детей профилактических ПО мерах предупреждению различных заболеваний и травм. В гости к **детям** пришла веселая Она задорная «Витаминка». провела с детьми различные физические упражнения развитие разных групп мышц, подвижные игры, В которых дети показали свои знания, силу, выносливость и смекалку. День был здоровья закончен созданием воспитателями совместно детьми коллективной работы «Дерево 30Ж».

В этот день дети получили заряд бодрости и энергии, хорошее настроение на целый день, много полезной информации и еще долго желали здоровья друг другу.

#### **День Государственного флага РФ**

Ни один всенародный праздник в России традиционно не обходится без поднятия Государственного флага. Российский триколор имеет историю, уходящую корнями вглубь веков.

Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний о традициях своей Родины.

В нашем детском саду прошли мероприятия, посвящённые Дню рождения Российского флага. Педагогами проведены игровые беседы "Один флаг — одна Россия", "День Российского флага". Прошло развлечение "День флага", на котором ребята узнали об истории появления Российского флага и его значимости для нашего государства.

Давно известна истина: что заложено в человеке в начале жизни, то остаётся навсегда. Именно в детские годы формируются основные качества человека.

Все ребята нашего сада почтительно, с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы - граждане России!





# Год культурного наследия

В целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей Российской Федерации, в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Году культурного наследия:

- беседа «Как жили люди на Руси»;
- > викторина «Путешествие по родному краю»;
- ▶ выставка детских рисунков «Памятные места края»;
- ➤ музыкальный спектакль «Деревенские частушки!»;
- спортивное мероприятие «Русская народная игра-забава».



Беседа «Как жили люди на Руси»



# Год культурного наследия

Викторина «Путешествие по родному краю»











# Год культурного наследия

Музыкальный спектакль «Деревенские частушки!» Спортивное мероприятие «Русская народная игра-забава»



## Приключения «Алмазика»

23 июля в г. Удачный прошло торжественное открытие Центральной площади - праздничное мероприятие, посвященное 55-летию города. Детские сады Удачнинского отделения АН ДОО «Алмазик» в этот день провели Ярмарку педагогических идей «Приключения Алмазика». Мальчишек и девчонок, а также их родителей, ждали настоящие приключения с играми, танцами и познавательными мастер-классами.

Ведущая всего мероприятия — воспитатель д/с № 46 «Сказка» Наталья Николаевна Ефименко предложила ребятам и их родителям отправиться в увлекательное путешествие по родному городу с путеводителем «Ромашкой-Вопросызадавашкой».

В первом задании Приключения необходимо было выложить буквы «УДАЧНЫЙ–55» в технике аппликация. На втором задании дети слушали «Сказ про алмаз» — легенду о том, как появился алмаз. Третьим заданием Приключения было перевоплощение участников в настоящих алмазодобытчиков. На следующем этапе Приключения участников познакомили с якутскими национальными украшениями и чоронами.



# Приключения «Алмазика»

Дети и взрослые попробовали себя в качестве юных исследователей, инженеров, математиков в студии робототехники. Рисовали на прозрачном мольберте, участвовали в оркестре с шумовыми музыкальными инструментами, познакомились с нетрадиционной техникой рисования - «Монотипия».

Очень интересно и познавательно прошел мастер-класс «Комплексная лаборатория», где педагоги провели эксперименты: «Самонадувающиеся шары», «Летний снег», «Необычная зубная паста», «Молочный калейдоскоп».

Большую радость доставили веселые и озорные Клоуны и Карамельки, они на протяжении всего мероприятия проводили с ребятишками различные конкурсы, хороводные и подвижные игры, фокусы, соревнования, игротанцы «Море по колено, море по плечу», «Веселая карусель», «Напольная игра Твистер», «Кольцебросы» и т.д.

Участников не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети и взрослые с удовольствием принимали активное участие во всех предложенных играх и мастер-классах. В конце мероприятия всех участников зарядил энергией флешмоб «Разноцветная игра».



#### Акция «Кислородный коктейль от АН ДОО «Алмазик»

С 08.08.20022 г. – 20.08. 2022 г. в детских садах г. Удачный прошла акция «Бесплатный кислородный коктейль от АН ДОО «Алмазик».











Наши прогулки

«В детском саду. На прогулке» (Василиса Светлая)

На прогулке кто куда Разбежалась детвора Кто на горке, кто с совком Из песочка строит дом

Карусель кружится быстро В космос здесь готовят нас Отправленье в дальний космос Будет ровно через час.

А в песочнице народ До Китая роет ход. Тут мы роем океан Нужен нам подъемный кран.

Воду с лужи принесем Океан водой зальем. Перемазались слегка Но довольны как всегда.







# На экологической тропе

Экологическая тропа – это специальный образовательный маршрут в природных условиях, где есть экологически значимые природные объекты. маршрутах происходит знакомство детей с естественными биоценозами, многообразием растений и насекомых, увидеть связи, которые представить практике между ними, на природоохранную Экологическая играет деятельность. тропа роль важную накопления каждым ребенком личного опыта экологически правильного взаимодействия с природой ближайшего окружения.



# Акция «Благоустройство участков»

В начале лета в нашем детском саду прошла акция «Благоустройство участков». Родители, совместно с детьми, приняли самое активное участие

в акции и в совместном субботнике.











# Наши достижения

Всероссийский дистанционный конкурс выразительного чтения стихов «Никто не забыт, ничто не забыто!»

Шмелева Дарья 1 место Скоснягин Владимер 1 место Агламзянова амалия 1 место Хжаберганова Камила 2 место Калингер Александр 2 место Шимко Алена 2 место





Всероссийского дистанционно чтения стихов «Никто не

> НАГРАЖ (Приказ № 4/НП от ШМЕЛЕВА ДАРЬ

Детский сад №

Россия, Республика Саха (Якутия),

Педагог: Кудрявцева Надежда Алексеев



Серия ВК № 2/02/2



чтения стихов «Никто не забыт, ничто не забыто!» Автор М. Владимов Стихотворение: «Ещё тогда нас не было на свете»

<u>ДИПЛОМ II-ОЙ СТЕПЕНИ</u>

награждается: (Приказ № 4/НП от 12 апреля 2022 г.)

#### ШИМКО АЛЁНА СЕРГЕЕВНА

Детский сад № 46 "Сказка" –

Педагог: Кравченко Светлана Николаевна













#### Сказочные советы

Для каждого ребенка самым главным примером и мотиватором в жизни являются родители, на которых они стремятся во всем быть похожими, поэтому здоровый образ жизни должен начинаться именно с них.



Инструктор по физической культуре Пастушенко Алла Валерьевна

#### Как выбрать вид спорта для ребенка?

Бассейн. Плавание не только развивает все группы мышц и учит выносливости. Пребывание в воде действует успокаивающе на психику. Поэтому гиперактивных детей рекомендуется водить в бассейн.

Кроме того, бассейн рекомендован детям, страдающим частыми простудными заболеваниями — занятия в воде закаляют организм. Для девочек можно отдать предпочтение синхронному плаванию.

Командные игры. Игры рекомендуются как очень общительным детям (в команде они будут чувствовать себя как рыба в воде), так и застенчивым, не умеющим общаться детишкам (игра в команде привьет ребенку коммуникативные навыки, научит дружить, отвечать не только за себя, но и за команду).

Вообще, командные игры очень полезны для психологического развития детей. И, конечно, для физического. Выбирать конкретный командный спорт для вашего ребенка нужно в зависимости от его личных пожеланий, а также от способностей и физических данных.

Так, например, в баскетболе и волейболе успеха добиваются в основном только высокие игроки. В футболе важно умение быстро и долго бегать. В хоккее — физическая сила и хорошая координация. В водном поло — любовь к воде и умение плавать.

Недостаток спортивных игр – высокий уровень травматизма, без которого, впрочем, не обходится ни один вид спорта. Многое здесь зависит от опытности тренера.

#### Сказочные советы

Легкая атлетика. Бег формирует выносливость и развивает все группы мышц. Прыжки требуют наличия некоторых способностей, но в целом необходим высокий уровень физической подготовки, поэтому прыгуны всегда находятся в отличной форме.

Детям с плоскостопием заниматься бегом нельзя. Но даже здоровые стопы у бегунов могут деформироваться. Однако мы говорим не о профессиональном спорте (пока), а о занятиях ради здоровья, поэтому если ваш ребенок здоров, опасаться, что занятия принесут ему вред, не стоит.

Гимнастика. Спортивная гимнастика способствует гармоничному развитию тела и формированию красивой фигуры — как у девочек, так и у мальчиков. Дети, увлеченные спортивной гимнастикой, становятся очень сильными физически. Поэтому можно привести в гимнастическую секцию детей слабеньких или склонных к образованию лишнего веса. Занятия гимнастикой помогут преодолеть эту склонность и набраться сил.

Художественная гимнастика делает фигуры девочек изящными и грациозными. У девочек улучшается осанка, укрепляются мышцы, развивается координация. Но стоит учесть, что успехов в художественной гимнастике добиваются девочки с особым строением тела — высокие, худощавые, с длинными конечностями и врожденной гибкостью.

Однако это вовсе не значит, что маленькая пышечка не получит от занятий гимнастикой никакого результата! Занятия будут полезны любой девочке. Если вы сразу настроитесь на то, что вам важны не достижения, а здоровье и гармоничное развитие, то и огорчений в будущем не будет. Важно дать такой настрой и девочке. Никто не знает, что преподнесет нам судьба — быть может, девочка, вопреки своим «неподходящим» данным, станет олимпийской чемпионкой в этом виде спорта!

Лыжи. Занятия на лыжах способствуют развитию выносливости, силы, координации. Лыжный спорт тренирует сердце и закаляет организм. Рекомендуется заниматься на лыжах часто простужающимся детям. Занятия на свежем воздухе полезны всем детям без исключения!



#### Сказочные советы

Боевые искусства. Эти виды спорта учат детей постоять за себя, а это иногда очень дорогого стоит. Гиперактивные и агрессивные дети, занимаясь боевыми искусствами, становятся спокойнее и сдержаннее. Боевые искусства закаляют характер и делают детей психологически сильными. Им легче справляться со стрессами.

#### Как выбрать вид спорта для ребенка? Важные рекомендации

- 1. Не ведите туда, где поближе. Ведите туда, где ребёнку нравиться. Нужно выбирать вид спорта вместе с ребенком. Если он еще маленький и знает не все виды спорта, познакомьте его с ними. Покажите картинки и видео из интернета, расскажите правила, объясните, чем каждый из видов спорта полезен и интересен. Ребенок обязательно выскажет свои пожелания, и уже вместе вы определитесь куда идти. Если есть возможность, можно выбрать два разных занятия: то, которому отдал предпочтение ребенок, и то, которое проводится близко к дому. Попробовав и там, и там, ребенок окончательно определится либо останется в одном месте, либо будет заниматься обоими видами спорта.
- 2. Сначала к врачу. Прежде чем отвести ребенка в физкультурнооздоровительный комплекс или в бассейн, посетите вместе с ним доктора педиатра или врача ЛФК. Врач подскажет вам, подходят ли ребенку выбранные виды спорта. Если вы еще не определились с выбором, врач поможет сделать это. Он подскажет, какие именно занятия более всего нужны вашему ребенку. А какие-то, возможно, будут противопоказаны и принесут вред. Без консультации врача не торопитесь погружать ребенка в мир спорта.
- 3. Познакомьтесь с тренером. Очень важна и психологическая атмосфера, в которой окажется ребенок. Написав заявление на имя директора, не спешите уходить. Познакомьтесь с тренером, поговорите с ним. Подумайте будет ли ребенку комфортно под руководством этого человека?

Поприсутствуйте, если это возможно, на паре-тройке первых занятий вашего ребенка. Оцените методику тренера — подходит ли она вашему ребенку. Не стесняйтесь задавать вопросы и не бойтесь «менять лошадей на переправе» — это ваш ребенок, и вы обязаны заботиться о его здоровье и комфорте. Если тренер вас не устраивает, поищите такую же секцию в другом месте.

Не настраивайте ребенка сразу на высокие достижения.



## Познавательная картотека



Иванова Елена Александровна педагог - психолог

#### Лэпбук «Моя родина Саха (Якутия)»

Направлен на патриотическое воспитание, расширение представлений о родном регионе, его символике и значении, об особенностях, памятниках и природе.

Задачи:

- ❖ Приобщать детей к уникальной материальной и духовной культуре древних народов, населяющих территорию республики, к их традициям и обычаям, нравственноэтическим ценностям.
  - Побудить ребенка к любви к родному краю и городу, интерес к их истории и развитию.
- **\*** Воспитывать любознательность, уважение к людям труда, интерес и творческое созидательное отношение к родной природе.







# Интеллектуальная страничка

#### Доброго времени суток, дорогие читатели!

Приглашаю сегодня вас и ваших детей потренировать внимание и провести полчаса за рассматриванием картинок с отличиями!

Поиск отличий — это не занятие для бездельников и тех, кому некуда себя деть, как может кому-то показаться. Это веселое и полезное развлечение отлично развивает наблюдательность, память и мышление. А у детей дополнительно тренирует усидчивость.

#### НАЙДИ ОТЛИЧИЯ НА КАРТИНКЕ







